

Nota van Inlichtingen-2

Aanbesteding Levering kerstgeschenken



nr.	Document	Paragraaf / pagina	Vraag	Antwoord
1	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 1	Onze ervaring is dat verstrekken van de kerstgeschenken op 1 locatie van Aventus of andere externe locatie in Apeldoorn door ontvangers als een leuke extra meerwaarde wordt gezien. Indien je dit als Opdrachtnemer aanbiedt is dit dus wel meerwaarde voor jullie en wordt dit dus wel in de gunning meegenomen?	Dat is correct. Zie verder de beoordelingsaspecten in par. 4.2.2.
2	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 2	Onze webshop en magazijn bevinden zich in Apeldoorn. Onze ervaring is dat medewerkers het leuker en praktischer vinden om de geschenken zelf live uit te zoeken. Wat vervolgens niet is besteed of medewerkers die toch liever online uitzoeken ontvangen daarna nog een voucher. Mogen wij dit zo in de aanbidding meenemen?	Het Programma van Eisen blijft gehandhaafd. Inschrijver is vrij om een alternatief in het concept aan te bieden.
3	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 4	Is het de opdrachtnemer vrij om dit te besteden aan aankleding, beleving en hapjes & drankjes? Stelt Aventus daar eventueel een locatie voor ter beschikking of is de voorkeur voor een externe locatie	Het is aan Inschrijver hoe de € 25.000,- incl. btw voor het totale concept wordt ingezet. Aventus stelt haar locatie(s) ter beschikking, maar Opdrachtgever staat ook open voor een externe locatie.
4	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 8	Wij als opdrachtnemer zijn een sociale onderneming en grootste deel van de opbrengst doneren wij aan milieu goede doelen zoals Wereld Natuurfonds en Just Dig it. Kan dit ook worden meegenomen in de gunning?	Inschrijver mag een voorstel doen voor een goed doel. Aventus maakt jaarlijks een keuze voor één of meerdere goede doelen.
5	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 11	Wij als opdrachtnemer kunnen de meeste geschenken personaliseren met bijvoorbeeld een naam van de medewerker er op. Wel is daarbij de levertijd 10 werkdagen in plaats van 1 werkdag, is dat akkoord?	Dat is akkoord.
6	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 17	Er bestaan webshops die gespecialiseerd zijn op kerstgeschenken voor bedrijven met enkele voordelen voor opdrachtgever echter met als nadeel dat de verkoopprijzen hoger zijn dan de reguliere consumentenprijzen. Dit betekent dus voor ontvangers dat ze minder kunnen aanschaffen voor de € 50. Onze webshop heeft een ruim aanbod met reguliere consumentenprijzen. In hoeverre worden gehanteerde consumentenprijzen meegenomen in de gunning?	Eén van de waarden van Aventus is dat we realistisch zijn. Dit maakt dat wat we er als Aventus van uitgaan dat ook bijv de gehanteerde prijzen realistisch (marktconform) zijn.
7	Nvl-1	Vervolg op antwoord vraag 17	indien jullie als Opdrachtgever een bon van € 50 willen geven dan zouden wij daar geen € 50 maar € 40 voor kunnen berekenen. In hoeverre heeft het bieden van een inkoop voordeel effect op de gunning	Uitgangspunt is dat de medewerker een voucher met een waarde van € 50,- ontvangt en de waarde van de voucher wordt betaald door Aventus. Aanvullend verwijzen wij tevens naar het antwoord op vraag 6.
8	Aanbestedingsdocument	3.8.1	Zijn jullie als organisatie bereid om een deel van kerncompetentie 3: Ervaring met organisatie van event rondom uitgifte / verstrekking kerstgeschenken, te schrappen indien aangetoond kan worden dat dit wel tot onze mogelijkheden behoort, wij doelen hier op het volgende gegeven; 'waarbij regievoering in handen is van de Inschrijver.'. Wij zijn ervan overtuigd dat dit binnen onze directe expertise en netwerk past, desondanks zal dit een groot deel van de deelnemers uitsluiten. Terwijl dit in onze ogen niet als noodzaak getracht wordt in de aanbesteding.	Zoals in artikel 1.4 van het aanbestedingsdocument staat beschreven, is Aventus op zoek naar een veelzijdige leverancier die een creatieve invulling van het totaalconcept kan leveren, waarbij de beleving en geefmoment een onderdeel zijn. In combinatie met de vraagstelling in subgunningscriterium 2: Casus kerstgeschenk (alternatief), waarbij Aventus vraagt om een creatieve invulling van het totale concept, met een maximaal budget van €25.000,-, vindt Aventus het belangrijk dat een inschrijver ervaring heeft met de organisatie van een event. Aventus zal daarom vasthouden aan kerncompetentie 3. Het is Inschrijver toegestaan om in combinatie of in onderaanneming in te schrijven om zo aan gestelde competenties te voldoen.